
ONE-SHOT



ONE-SHOT

“One morning I shot an elephant

in my pajamas. How he got into my pajamas 

I’ll never know”

Groucho Marx

design: Brado Factory



128 129

580
445

440
500

530

455
505

84
5

67
0

46
0

21
0

ONE-SHOT kit 208/A
Sedia in plastica 4 gambe / 4 legs plastic chair

ONE-SHOT kit 208/C
Sedia in plastica 4 gambe con braccioli chiusi / 4 legs plastic chair with loop armrests

ONE-SHOT kit 208/B
Sedia in plastica su slitta / Skid plastic chair

445

440
500

530

455
505

84
5

46
0

445

440
535

485

455
505

84
5

46
0

03

05

04

01

02

05

04 03

01

06

07

02

01. 1x TLF107FC
Telaio cromato 4 gambe, piedini assemblati. 
4 legs Chromed frame assembled glides.

02. 1x SSP359A••
Sottosedile. Outer seat.

03. 1x SDP146AN1•• 
Sedile. Seat.

04. 1x SCP530A••
Schienale. Backrest.

05. 2x ACP063NR
Compensatore nero schienale/telaio. Black
backrest/frame compensator.

06. 8x VTM0512BPXFB 
Vite hilo s/punta testa Ø 10,5mm tb + ds 5x12mm, 
brunita. hilo screw tip Ø 10,5mm truss head 
5x12mm, bronzed.

Opzioni pannello sedile / Seat panel options

1x SDP170AN1
Pannello sedile da tappezzare. Seat panel to be 
upholstered.

8x VTM0413BPXNR
Vite truciolare tbl + fr 4x13mm, nera. Chipboard 
screw wide truss head eslok 4x13mm, black.

01. 1x TLF107FCB
Telaio cromato 4 gambe con braccioli chiusi, piedini 
assemblati. 4 legs chromed frame with loop arms, 
assembled glides.

02. 1x SSP359A••
Sottosedile. Outer Seat.

03. 1x SDP146AN1•• 
Sedile. Seat.

04. 1x SCP530A••
Schienale. Backrest.

05. 2x ACP063NR
Compensatore nero schienale/telaio. Black 
backrest/frame compensator.

06. 2x ACP088••
Pad superiore bracciolo. Armrest upper pad.

07. 2x BRP204A••
Pad inferiore bracciolo. Armrest lower pad.

08. 8x VTM0512BPXFB 
Vite hilo s/punta testa Ø 10,5mm tb + ds 5x12mm, 
brunita. hilo screw tip Ø mm10,5 truss head 
5x12mm, bronzed.

09. 4x VTM0418BPXFB 
Vite truciolare tc + 4x18mm, brunita. Chipboard 
screw PZ pan head 4x18mm, bronzed.

Opzioni pannello sedile / Seat panel options

1x SDP170AN1
Pannello sedile da tappezzare. Seat panel to be 
upholstered.

8x VTM0413BPXNR
Vite truciolare tbl+ fr 4x13mm, nera. Chipboard 
screw wide truss head eslok 4x13mm, black.

01. 1x TLF106FC
Telaio cromato a slitta, per piedini antirotazione. 
Chromed skid frame for anti-rotation glides.

02. 1x ACP062NEA
4 piedini neutri antirotazione. 4 anti-rotation 
neutral glides.

03. 1x SSP357A•• 
Sottosedile. Outer seat.

04. 1x SDP146AN1••
Sedile. Seat.

05. 1x SCP530A••
Schienale. Backrest.

06. 2x ACP063NR
Compensatore nero schienale/telaio. Black
backrest/frame compensator.

07. 8x VTM0512BPXFB
Vite hilo s/punta testa Ø 10,5mm tb + ds 5x12mm, 
brunita. hilo screw tip Ø 10,5mm truss head 
5x12mm, bronzed.

Opzioni pannello sedile / Seat panel options

1x SDP170AN1
Pannello sedile da tappezzare. Seat panel to be 
upholstered.

8 x VTM0413BPXNR
Vite truciolare tbl + fr 4x13mm, nera. Chipboard 
screw wide truss head eslok 4x13mm, black.

Opzioni / Options

1x ACP062NEB
4 piedini neutri antirotazione con agganci.
4 anti-rotation linking neutral glides.

NR
DARK

NR
DARK

NR
DARK

BC
WHITE

BC
WHITE

BC
WHITE

W2
PRUSSIAN
 

W2
PRUSSIAN
 

W2
PRUSSIAN
 

Q1
WINE

Q1
WINE

Q1
WINE

E9
MUSTARD

E9
MUSTARD

E9
MUSTARD

E6
WATER GREEN
 

E6
WATER GREEN
 

E6
WATER GREEN
 

Colori / Colours Colori / Colours

Colori / Colours

E7
CREAM

E7
CREAM

E7
CREAM

FC
CHROMED

FC
CHROMED

FC
CHROMED

Colori telaio / Frame colours Colori telaio / Frame colours

Colori telaio / Frame colours

03

05
04

01

06

02



ONE-SHOT
Varianti  / Variants

ONE-SHOT
Colori / Colours

NR
DARK

BC
WHITE

W2
PRUSSIAN

E7
CREAM

Q1
WINE

E9
MUSTARD

E6
WATER GREEN

130 131

ONE-SHOT KIT 208/H
Telaio 4 gambe con braccioli 
chiusi e tavoletta antipanico. 
Shell on 4 legs frame with open
armrests and right anti-panic 
writing tablet.

ONE-SHOT KIT 208/E
Sgabello 4 gambe. Stool 
on 4 legs.

ONE-SHOT KIT 208/F
Telaio slitta con supporto 
e tavoletta antipanico.
Skid frame with anti-panic 
writing tablet support.

ONE-SHOT KIT 208/G
Telaio slitta con braccioli.
Shell on skid frame with 
armrests.

ONE-SHOT KIT 208/D
Telaio 4 gambe con braccioli 
aperti. 4 legs frame, open 
armrests.


